

PROTOKOLL FÖRT VID SVENSKA RODDFÖRBUNDETS ÅRSMÖTE 2018-03-25
PLATS: RODDENS HUS, SILJANS STRAND I VÄSTANVIK, LEKSAND
TID: 10.30 – 12.00

§1 Fastställande av röstlängd för förbundsmötet på grund av förbundsstyrelsen upprättade röstlängden.

Förbundsordförande Mats Almlöw hälsar alla välkomna till Svenska Roddförbundets årsmöte. Helena Hehlke förrättar upprop.

Distrikt:

Östra RD 3

Föreningar:

Brudpiga RK	3	Lidingö RK	1
Falkenbergs RK	3	Mölnbals RK	3
Halmstad GoRF	3	Stockholms RF	3
Hammarby IF RF	3	SPIF RF	2
Helsingborgs RK	2	Trollhättans RF	3
Höganäs RF	1	Varbergs RK	3
Jönköpings RS	3	Vaxholms RF	3
Kungälv's RK	3	Ängelholms R&KK	1
Kälarne IK	2	Öresjö SS	3
Landskrona RK	3		

Årsmötet beslutar att fastställa föreslagen röstlängd omfattande totalt 51 röster.

§2 Fastställande av föredragningslista för mötet.

Årsmötet beslutar att fastställa föreslagen föredragningslista.

§3 Fråga om mötets behöriga utlysande.

Mötet utlystes på hemsidan www.rodd.se den 28 januari och via e-post till klubbarna under mars månad samt på Facebook.

Årsmötet beslutar att förklara årsmötet behörigt utlyst.

§4 Val av mötesordförande.

Årsmötet föreslår Eva-Lena Frick, VD för Vasaloppet som mötesordförande.

Årsmötet beslutar att välja Eva-Lena Frick till mötesordförande.

§5 Val av protokollssekreterare för mötet.

Årsmötet föreslår Annelie Häggström, Falkenbergs RK.

Årsmötet beslutar att välja Annelie Häggström till protokollssekreterare.

§6 Val av två protokolljusterare att jämte mötesordförande justera mötets protokoll, samt erforderligt antal rösträknare.

Årsmötet föreslår Henrik Malmros och Jan Cederlund till justerare tillika rösträknare

Årsmötet beslutar att välja Henrik Malmros och Jan Cederlund till justerare tillika rösträknare.

§7 Behandling av förbundsstyrelsens verksamhetsberättelse för det gångna verksamhetsåret.

Årsmötet har avhandlat verksamhetsberättelsen. Inga övriga frågor föreligger.
Årsmötet beslutar att godkänna förbundsstyrelsens årsberättelse.

§8 Behandling av förbundsstyrelsens förvaltningsberättelse för det gångna räkenskapsåret.

Bo Ekros föredrog förvaltningsberättelsen.
Licensintäkterna har minskat avsevärt jämfört med tidigare år. Styrelsen fick i uppdrag att göra en analys på orsaken till detta.

Årsmötet beslutar att godkänna förbundsstyrelsens förvaltningsberättelse.

§9 Revisorernas berättelser för det gångna året.

Lekmannarevisor Eli Zlotnik föredrar muntligt revisorernas berättelse.
Årsmötet beslutar att lägga revisionsberättelsen till handlingarna.

§10 Fråga om ansvarsfrihet för förbundsstyrelsens förvaltning.

Årsmötet beslutar att med tillstyrkan från revisorerna att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret

§11 Behandling av förbundsstyrelsens propositioner.

Inga propositioner finns att behandla.

§12 Behandling av motioner som RDF, ombudsmän eller röstberättigande föreningar senast den 31 december 2017 ingivit till förbundsstyrelsen.

Motion #1 Fläktens RK

Gällande att Jan Knejp utses till hedersledamot i SRs styrelse.
Styrelsen yrkar på bifall.
Årsmötet beslutar att enhälligt bifalla motionen.

Motion #2 Fläktens RK

Gällande styrelsens arbete för fler NIU utbildningar i Sverige.
Styrelsen yrkar på bifall.
Mölnåls RK yrkar avslag då motionstexten låser antalet NIU utbildningar.
Årsmötet beslutar enhälligt att avslå motionen och uppdrar åt styrelsen arbeta enligt motionens innebörd utan angivande av antalet NIU utbildningar.

Motion #3 Fläktens RK

Gällande att göra alla klubbars testresultat publikt tillgängliga.
Styrelsen yrkar på avslag med hänvisning till ny lagstiftning GDPR från 28 maj samt att det är en klubbfråga hur de följer sina aktiva.
Årsmötet beslutar enhälligt av avslå motionen.

Motion # 4

Gällande textändring i stadgar **8 Kap Tävlingar §1 Tävlingsregler**
Styrelsen yrkar på avslag.
Östra RD framhöll att styrelsen måste ta fram tydligare formuleringar för hantering av tävlingsreglerna.
Årsmötet avslår enhälligt motionen och uppdrar åt styrelsen att arbeta enligt Östra RDs proposition.

§13 Behandling av förslag till verksamhetsplan med ekonomisk plan för kommande verksamhetsperiod.

Styrelsens förslag hade föredragits och diskuterats vid förgående dags roddkonvent. Årsmötet beslutar att godkänna styrelsens förslag till verksamhetsplan och budget med en önskan om att budgetplanen följande år ska redovisas mer detaljerat.

§14 Fastställande av årsavgift och andra avgifter till förbundet.

Årsmötet föreslår följande avgifter:

1. Licensavgift:
200 kr från och med 1 december 2017

2. Medlemsavgifter från och med 2018:

1-20 medlemmar	850 kr
21-50 medlemmar	2450 kr
>50 medlemmar	4250 kr
Kyrkbåtar och 10-huggare	1450 kr

3. Startavgifter SUC från och med säsongen 2017:

1x	100 kr
2x	125 kr
4x+	150 kr

4. Startavgifter SM från och med säsongen 2017:

1x	175 kr
2x/-	250 kr
4x/-	300 kr
8+	400 kr
10-huggare	350 kr

Årsmötet beslutar att fastställa förslaget ovan.

§15 Fastställande av kungörelseorgan för förbundet.

Årsmötet beslutar att förbundets kungörelseorgan är dess hemsida www.rodd.se. Varje viktig kungörelse ska även meddelas till föreningar och RDF per e-post till de e-post adresser som anmälts i IdrottOnline.

§16 Val av förbundsordförande, tillika styrelsens ordförande för en tid av ett år.

Valberedningen föreslår Mats Almlöv som förbundsordförande på ett år.

Årsmötet väljer enligt valberedningens förslag Mats Almlöv till förbundsordförande på ett år.

§17 Val av ledamöter för en tid av två år.

Valberedningen föreslår följande ledamöter:

Anders Joelsson	Hammarby, omval 2 år
Bo Ekros	Jönköping, omval 2 år
Frida Svensson	Strömstad, nyval 2 år
Amanda Tholin	Halmstad, fyllnadsval 1 år
Annelie Häggström	Falkenberg, fyllnadsval 1 år
Veronica Källström	Kälarne, fyllnadsval 1 år

Årsmötet väljer enligt valberedningens förslag ovan.

Valberedningen ges en stor eloge för mycket väl utfört arbete för de lyckats få en jämn fördelning i den nya styrelsen avseende kön, ålder och kompetens.

§18 Val av två revisorer med personliga revisorssuppleanter för en tid av ett år.

Valberedningen föreslår som revisor Josefine Fors, Stockholm, omval på 1 år.

Lekmannarevisor Eli Zlotnik, Stockholm, omval på 1 år.

Revisorssuppleant Mats Jangefors, Huskvarna omval på 1 år.

Årsmötet beslutar att välja enligt valberedningens förslag ovan.

§19 Val av ordförande och två övriga ledamöter i valberedningen för en tid av ett år varav den nyvalda förbundsstyrelsen utser den ena.

Årsmötet föreslår omval av Maria Fredriksson och Kent Nordh.

Årsmötet väljer Maria Fredriksson och Kent Nordh som ledamöter i valberedningen med Maria Fredriksson som ordförande.

Årsmötet föreslår att styrelsen inom sig utser en ledamot i valberedningen.

Årsmötet beslutar i enighet med ovanstående förslag.

§20 Beslut om val av ombud och erforderliga suppleanter till Riksidrottsmötet (RF- respektive SISU-stämmorna).

Årsmötet beslutar ge styrelsen fullmakt att utse ombud och suppleant.

§21 Övrigt

Mötesordföranden tackar för visat intresse och önskar SR fortsatt lycka till med arbetet.

Förbundsordförande Mats Almlöw avslutar mötet och i samband med det delas förtjänststecken ut.

Leksand den 25 mars 2018



.....
Annelie Häggström
Förbundsmötessekreterare



.....
Eva-Lena Frick
Förbundsmötesordförande



.....
Jan Cederlund
Justeringsman



.....
Henrik Malmros
Justeringsman